



Презентацию на тему “Челябинская область”

Подготовил

Пак Артём

История

- Челябинская область — расположена на границе Европы и Азии, в южной части Уральских и прилегающей Западно-Сибирской равнине.
- Образована 17 января 1934 года из южных районов Уральской области. Граничит с субъектами России и другим государством: на севере со Свердловской областью, на востоке с Курганской, на юге с Оренбургской, на западе с Республикой Башкортостан. На юго-востоке проходит государственная граница Российской Федерации с Республикой Казахстан.

Герб

- Герб представляет собой щит, на красном поле которого изображен навьюченный серебряный двугорбый верблюд с золотой поклажей. Двугорбый верблюд воспроизводит главный элемент исторического герба Исетской провинции, центром которой в XVIII веке являлся Челябинск в составе Сибирской, а затем Оренбургской губернии Российского государства
- Щит увенчан золотой земельной короной и окружен двумя лентами ордена Ленина. Историческая земельная корона отражает статус Челябинской области как субъекта Российской Федерации. Таким образом, символика герба Челябинской области выражает уникальное место области в составе Российской Федерации.



Флаг

Основной фигурой Челябинской области является навьюченный белый двугорбый верблюд с желтой поклажей – выносливое и благородное животное, внушающее почтение и аллегорически показывающее мудрость, долголетие, память, верность, терпение. Красный цвет поля флага – цвет жизни, милосердия и любви – символизирует мужество, силу, огонь, чувства, красоту, здоровье.

Желтая полоса символизирует Уральские горы, соединившие Европу и Азию, их красоту, величие, богатство недр. Белый цвет – символ благородства, чистоты, справедливости и великодушия.



Достопримечательности

Под открытым небом установлена модель паровозного дилижанса. Это были первые паровозы построенные Мироном и Ефимом Черепановыми в России еще в 1833 году.

В советское время единственный в городе имел статус парка. Остальные зеленые оазисы именовались садами. В 50-е годы в парке устраивались встречи с замечательными людьми, конкурсы, тематические вечера и веселые народные гулянья.

В 2001 году было принято решение о реконструкции парка, разработан капитальный проект реконструкции.

